

# Styremøte i Buskerud bygdekvinnelag 5.november-2024

## kl 19,00 på messenger.

Tilstede: Anne Britt Jellum, Tone Idun Anthun, Ingrid Marit Bermingrud Terum, Britt Guton Halland, Karen Dale Juvet.

1. Godkjennelse av saksliste. Er godkjent.
2. Godkjennelse av referat fra styremøte 9. oktober 2024. Er godkjent med en kommentar. Det skulle ha stått hvorfor Ingrid Marit Bermingrud Terum forlot møtet etter sak 3. U.t. skriver denne begrunnelsen og sender ut på nytt før referatet blir lagt ut på nettsiden.

3. Oppsummering av Inspirasjonsdagen på Geilo:

Vi har fått mange gode tilbakemeldinger om Inspirasjonsdagen på Geilo. Noen påpekte at matstasjonen under lunchen kunne ha vært arrangert annerledes. Vi er for så vidt enig i det, men siden det ble arrangert åpen kafe i samme lokale var det ikke mulig å få det til annerledes denne gangen. Vi var uforberedt på at det skulle være kafedrift der.

Kanskje vi bør tenke nytt når det gjelder Inspirasjonsdag? Noen Fylkeslag har slått sammen Inspirasjonsdag med årsmøtet. Kunne dette være noe for oss i Buskerud? Vi kunne formulere en sak eller to saker til årsmøtet til oss selv, der spørsmålet er hvordan årsmøtet skal arrangeres i fremtiden. Vi må da huske fristen i forhold til årsmøtet- 8 uker før årsmøte.

Samarbeide med Bygdeungdomslag, Bondelag eller andre foreninger:

Kunne et samarbeid med Bygdeungdomslaget være en ide for fremtidige inspirasjonsdager? Ved seinere inspirasjonsdagsarrangement burde vi spesielt invitere Bygdeungdomslaget og Bondelaget. Vi har en kontaktperson i styret som møter i Bygdeungdomslaget og Bondelaget. Det burde holde m.t.p å holde hverandre orientert.

Når det gjelder Bygdeungdomslaget må en skille på om en forholder seg til lokallag eller fylkeslag. Fylkeslagene står først og fremst for retningslinjer og kursvirksomhet, mens det er lokallagene som har arrangement. Hvis vi tenker på et samarbeid med Bygdeungdomslaget ved et nytt Inspirasjonsdagsarrangement, er det best å kontakte organisasjonen på fylkesnivå. Eventuelt lokallaget der arrangementet skal finne sted.

Martine Bøhn (Halligdal) og Marthe Pedersen er kontaktpersoner for Bygdeungdomslaget.

Britt Guton Halland opplyste at Bygdeungdomslaget har drevet aksjon for psykisk helse denne høsten.

#### 4. Bunad:

Vedtak: Anne Britt Jellum og Britt Guton Halland lager et forslag til ny kontrakt med bunadssyerne for Nedre Buskerud mannsdrakt. Denne kontrakten sendes resten av styret for godkjenning.

#### 5. Markedsansvarlig:

Vi bør ha med oss markedsføringstanken fra begynnelsen av, og at et medlem av styret er markedsansvarlig for det vi arrangerer. Hva legger vi inn på facebooksidene som de fleste lag har? Vi bør først og fremst legge ut fra Buskerud bygdekvinnelag. De fleste fylkes/distriktslag i Norges bygdekvinnelag har instagram, noen lokallag har det og Norges bygdekvinnelag har det. Som eksempel hadde Inspirasjonsdagen på Geilo opp mot 2000 følgere på facebook.

## 6. Eventuelt:

-Kontakt med Norges bygdekvinnelag angående landsmøtet 3. juni 2026. Anne Britt Jellum etterlyste når det kunne passe med et møte med NBK for styret og om vi ønsker et fysisk møte eller på nett?

-Det er kommet forslag fra Leveld bygdekvinnelag som foreslår at årsmøtet i Norges bygdekvinnelag 2026 blir lagt til Hallingdal.

- Må NBK ha møtet 3. juni 2026?

- Vi nevnte diverse forslag til sted. Disse må sendes under ett til NBK:

#Kongsberg: God kommunikasjon hit. Britt Guton Halland sjekker diverse alternativ.

# Drammen: God kommunikasjon hit. Anne Britt Jellum sjekker diverse alternativ bla. River Station.

# Sundvolden: (Ringerike/Hole) Dårligere kommunikasjon hit.

# Hallingdal: Tone idun Anthun sjekker spesielt Vestlia Resort. Fredag til lørdag. Hva vil en ekstra natt koste?

- Møte med NBK 3. desember 2024 på Teams.
- Borghild Strekerud vår kontakt i Sentralstyret, inviterer seg selv til et møte med oss i Buskerud bygdekvinnelag.

Møtet avsluttet klokka 21.40.

Karen Dale Juvet, sekretær.